PROTOKÓŁ Nr  1/09
posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  21 stycznia 2009 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

Posiedzenie zakończono o godz.14.15

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski


- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

4. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

5. Małgorzata Goleńska


- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji OKiS wg listy obecności:

1. Dominik Chodyra


- Członek Komisji
2. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Janina Piestrak – Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta

3. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

4. M.B. Wojciechowska


- Pełnomocnik PM ds. uzależnień
5. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

6. Jacek Dudyński



- Specjalista ds. kultury i sportu

7. Adrian Kaczmarek


- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP

6. Halina Majewska


- Dyrektor MBP

7. Anna Bober – Tubaj


- Dyrektor MC

8. Ewa Zbroja



- Dyrektor BOK

9. Zbigniew Kowalczyk


- Z-ca Dyrektora MOSiR

Posiedzeniu przewodniczył radny Eugeniusz Kowalski - Przewodniczący Komisji OKiS, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Praca świetlic środowiskowych – oferta, zainteresowanie młodzieży, gratyfikacja finansowa nauczycieli.

3. Plan pracy propozycji imprez kulturalno – sportowych na 2009 r. organizowanych przez BOK, MOSiR, MBP i MC.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

4.1. w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr”,

4.2. w sprawie powołania członków Rady Muzeum działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,

4.3. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,

4.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 r.,

4.5. w sprawie stwierdzenia nabycia prawa do dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r. przez Prezydenta Miasta Bolesławiec.
5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Praca świetlic środowiskowych – oferta, zainteresowanie młodzieży, gratyfikacja finansowa nauczycieli.
Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że w otrzymanym materiale brakuje informacji o działalności świetlicy przy parafii św. Cyryla i  Metodego, znajdującej się przy ul. Łasickiej.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska wyjaśniła, że świetlica zaczęła powstawać jesienią ubiegłego roku, obecnie jest jeszcze na etapie organizowania. Naczelnik poinformowała, że Miasto pomaga przy tworzeniu tej świetlicy. Dodała, że świetlica otrzymała 15.000 zł dofinansowania na podstawie wniosku, który złożyła do dnia 23 grudnia ubiegłego roku. 
Zdaniem radnego Mirosława Sakowskiego świetlica ta funkcjonuje dłużej niż od września ubiegłego roku.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zapytała, ilu w sumie nauczycieli jest zatrudnionych w świetlicach środowiskowych. Ponadto zapytała, jakie kwalifikacje posiadają nauczyciele.
Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. uzależnień M.B. Wojciechowska wyjaśniła, że w każdym przypadku, gdy mowa w informacji jest o opiekunach należy rozumieć przez to nauczycieli.

Odnośnie drugiego pytania Pełnomocnik PM ds. uzależnień poinformowała, że są to dodatkowe kursy przygotowujące do kontaktu z dzieckiem w różny sposób trudnym, dysfunkcyjnym.

Radna Ołenicz – Bernacka zapytała o  wymagania w zakresie kwalifikacji.
Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. uzależnień poinformowała, że jeśli mowa o działaniach socjoterapeutycznych, to nauczyciele  muszą posiadać  specjalistyczne przeszkolenia. Obecnie po socjoterapii jest dwóch opiekunów, z tym, że świetlicy stricte socjoterapeutycznej nie ma utworzonej, ponieważ są to zupełnie inne wymogi organizacyjne.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zwróciła uwagę, że świetlice są głównie usytuowane przy szkołach i kościołach.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska dodała, że oprócz wyżej wymienionych jest jeszcze świetlica prowadzona przez Klub Sportowy TOP oraz świetlica MOPS, która funkcjonuje w Domu Dziennego Pobytu przy ul. Staroszkolnej.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zapytała, na ile takie świetlice działające przy szkołach są atrakcyjne oraz na ile potrafią przyciągnąć tych, którzy potrzebują opieki, czy pracy w tego typu placówkach. Według radnej tego typu usytuowanie świetlic, głównie w  wieku szkolnym,  kojarzy się negatywnie. 
Pełnomocnik PM ds. uzależnień wyjaśniła, że w momencie kiedy zastanawiano się nad tworzeniem miejsca, gdzie młodzież mogłaby spędzać swój czas popołudniami, to dobrym miejscem była szkoła. Dodała, że jedna ze szkół wycofała się z organizowania świetlicy w roku 2008, ale z powodu braku kadry nauczycielskiej. Jeżeli chodzi o rodzaj działań prowadzonych przez świetlice,  to bardzo dużo jest pomocy polegającej na wyrównywaniu braków w nauce (korepetycje). Zagospodarowywany jest również czas wolny dzieci uczęszczających do świetlic. Pełnomocnik Prezydenta Miasta poinformowała również, że są zalążki działań i zaplecza kadrowego, aby być może w przyszłości tworzyć świetlice z prawdziwego zdarzenia „socjo”. 
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka stwierdziła, że wszystkim zależy, aby te świetlice działały, ewaluowały, stawały się coraz lepsze. Do tego jest potrzebna wykwalifikowana kadra, która będzie odpowiednio wynagradzana, bo  dotychczas wymagania były ogromne, a gratyfikacja słaba.
Radny Janusz Kozioł zapytał, kto prowadzi zajęcia w świetlicach przy parafiach i w świetlicy TOP-u.

Pełnomocnik PM ds. uzależnień stwierdziła, że można mówić o dwóch procedurach pracy w świetlicy. Pierwsza procedura, to jest praca w świetlicy przy szkole, gdzie cała konstrukcja funkcjonowania  świetlicy opiera się na porozumieniu pomiędzy Gminą Miejską i dyrektorem szkoły. Kolejny szczebel polega na zawieraniu przez Gminę Miejską umowy zlecenia z konkretnymi nauczycielami, których rekomenduje dyrektor, a zadaniem Pełnomocnika PM ds. uzależnień, jest wymaganie programu merytorycznych działań. Do każdej umowy opracowywany jest harmonogram, gdzie znajduje się zakres obowiązków. Nauczycielom prowadzącym zajęcia dokonuje się wypłaty środków na podstawie rachunku przez nich złożonego. Ilość wypracowanych godzin musi być poświadczona przez dyrektora.  Co pół roku jest obowiązek składania sprawozdania merytorycznego z realizacji programu. Stawka wynagrodzenia za godzinę pracy wynosiła w roku 2008 - 22 zł . Jest to  stawka, która wynika z widełek przyjmowanych corocznie przez Radę w Miejskim Programie (20 – 30 zł brutto). 
W przypadku świetlic przyparafialnych ma zastosowanie inna procedura. Ogłaszany jest konkurs na organizowanie świetlic na terenie miasta i zwykle jest tak, że w konkursie biorą udział organizacje pożytku publicznego, czyli również parafie przygotowane organizacyjnie (miejsce, zaplecze, pomysł) do tego, żeby gromadzić dzieci w różnym wieku. Następnie proboszczowie decydują o doborze kadry do pracy. Kolejnym krokiem jest program działań, statut, a także mają zastosowanie pewne wymagania, którym musi  sprostać takie miejsce. W tych placówkach zatrudniani są głównie emerytowani nauczyciele.
Informacji uzupełniającej do powyższej wypowiedzi udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska. Poinformowała, że świetlica, która posiada duże doświadczenie, jak np. świetlica przy ul. Kościelnej zatrudniała również logopedę czy psychologa.

Ponadto Naczelnik poinformowała, że Stowarzyszenie „Kropla Nadziei”, które powstało na Oś. Kościuszki, otrzymało lokal (1-pokojowe mieszkanie). Stowarzyszenie nie otrzymało żadnej dotacji z Miasta, niemniej jednak we własnym zakresie wyposażyło pomieszczenie. Ponadto Stowarzyszenie zwróciło się do Miasta z prośbą o pomoc w zorganizowaniu zajęć matematycznych w celu wyrównania braków w nauce oraz zajęć z języka niemieckiego. Wydział Społeczny zwrócił się także do MOSiR-u, aby zorganizować również zajęcia sportowe.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka powróciła do kwestii opłacania nauczycieli. Przedstawiła zakres obowiązków opiekuna świetlicy profilaktyczno – środowiskowej i zapytała, czy 22 zł brutto za godzinę, to jest odpowiednia kwota wobec takich wymagań.
Radny Eugeniusz Kowalski stwierdził, że w całej rozciągłości popiera przedmówczynię, ale trzeba brać pod uwagę możliwości budżetu.
Radny Eugeniusz Kowalski wystąpił z wnioskiem do Prezydenta Miasta, aby rozpatrzyć w miarę możliwości zwiększenie wynagrodzenia nauczycieli pracujących w świetlicach.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że na ten moment nie ma takich możliwości finansowych.
Radny Janusz Kozioł zapytał, przez kogo ustalane są widełki wynagrodzenia nauczycieli pracujących w świetlicach (20-30 zł).
Pełnomocnik PM ds. uzależnień poinformowała, że są one ustalane przez Radę Miasta.
Radny Janusz Kozioł stwierdził, że jest za tym, aby przy planowaniu budżetu na 2010 rok uwzględnić taką potrzebę i podwyższyć  kwotę wynagrodzenia tych nauczycieli.
Radna Małgorzata Goleńska zapytała, czy w świetlicach działających przy szkołach i przy parafiach zapłata za wykonaną pracę jest tej samej wysokości.

Pełnomocnik PM ds. uzależnień podała do wiadomości, że w świetlicach przyparafialnych generalnie nie jest przekraczana stawka 30 zł, ale też świetlice przy parafiach korzystają w dużej mierze z pomocy wolontariuszy.

Radna Małgorzata Goleńska zapytała, na co jeszcze świetlice szkolne otrzymują środki poza pieniędzmi na wynagrodzenia.
Pełnomocnik PM ds. uzależnień dodała, że otrzymują jeszcze środki na dożywianie i doposażenie. Na doposażenie każda świetlica otrzymuje 2.000 zł w roku, a na dożywianie 2.500 zł.
Radna Małgorzat Goleńska zapytała, jak to się ma do świetlic działających przy parafiach.

Pełnomocnik PM ds. uzależnień wyjaśniła, że świetlice parafialne mają w ogóle dożywianie wkalkulowane w dotacje, ale niekoniecznie jest to  finansowane  z tych środków, ponieważ świetlice  w większości przeznaczają na ten cel pieniądze uzyskane od sponsorów .
Radna Ewa Ołenicz - Bernacka zapytała, kto kontroluje świetlice, w jaki sposób i jaka jest przyjęta metoda kontroli.
Pełnomocnik PM ds. uzależnień poinformowała, że czynności takie wykonuje Miejska Komisja Przeciwdziałania Alkoholizmowi oraz Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. uzależnień, a generalnie kontrolują to dyrektorzy, jeśli chodzi o szkoły, a jeśli chodzi o parafie to Miejska Komisja. Kontrolując, zwraca się uwagę na wyposażenie świetlicy, na prowadzenie dokumentacji, a także na to, czy jest zgoda rodziców, zabezpieczenia danych osobowych, czy jest prowadzona praca z rodziną w przypadku świetlic przyparafialnych, czy jest statut, zewnętrzne objawy działalności świetlicy, zgodność z planem itd.
Komisja OKiS jednogłośnie (5 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała wniosek złożony przez radnego Eugeniusza Kowalskiego.

Ad 3. Plan pracy propozycji imprez kulturalno – sportowych na 2009 r. organizowanych przez BOK, MOSiR, MBP i MC.
Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 2)

Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zapytała, czy nie można było obniżyć jeszcze cen za seanse filmowe.
Dyrektor BOK Ewa Zbroja poinformowała, że uczyniono wszystko, aby w okresie ferii zimowych opłata za seans była symboliczna w wysokości 5 zł, ale niestety dystrybutorzy nie wyrazili zgody. Ulga, którą BOK wypracował, to kwota 11 zł za seans. Dyrektor dodała, że cena taka jednak nie jest przeszkodą, ponieważ od dnia 16 stycznia br. filmy obejrzało 2.168 osób.

Radny Janusz Kozioł odniósł się do zagadnienia programów i projektów edukacji artystycznej, kulturalnej, profilaktycznej. Poprosił o przybliżenie punktów 10 i 11 – „ABC powiedz NIE” projekt profilaktyczny dla dzieci i młodzieży -  cały rok oraz „WROSTIA w Bolesławcu – listopad”.
Dyrektor BOK poinformowała, że od kilku lat Ośrodek próbuje wprowadzić również  działania profilaktyczne i stara się je różnicować tak, żeby były to zorganizowane formy z wykładem, spotkaniem ze specjalistą bądź człowiekiem dającym świadectwo życia bez nałogu. Są to różne formy, zarówno spektakle teatralne, jak i  koncerty muzyczne. Duże zainteresowanie budziło ostatnio spotkanie z muzykiem bluesowym. Te formy spotkań dla dzieci są bezpłatne. Program ten jest całościowy i idzie w takim kierunku, aby zorganizować w ciągu roku dla różnych grup wiekowych spektakle i koncerty, zajęcia takich form artystycznych, które by zagospodarowały różne osoby, z różnych środowisk w czasie wakacji i ferii. W tym roku przyjęto organizowanie takich zajęć w czasie wakacji, niekoniecznie w okresie feryjnym, ponieważ w czasie ferii realizowana jest oferta programowa skierowana do dzieci młodszych. Dla młodzieży prowadzone są tradycyjne warsztaty, te które prowadzone są na co dzień. Wszystkim tym spotkaniom towarzyszy hasło – umiejętność wyboru, odmawiania sięgania po używki,  nieakceptowania osób, które są pod wpływem środków odurzających.
Dyrektor BOK wyjaśniła, że WROSTIA – są to organizowane od 5 lat w listopadzie wrocławskie spotkania teatru jednego aktora.

Radny Eugeniusz Kowalski zapytał, ilu uczestników w ciągu tygodnia bierze udział w zajęciach organizowanych przez BOK.

Dyrektor BOK poinformowała, że frekwencja w stałych formach zajęć jest różna w zależności od pory roku, ale jest to około 600 osób.
Radna Małgorzata Goleńska zapytała, czy te zajęcia są odpłatne.

Dyrektor BOK poinformowała, że to też zależy od formy zajęć, ale przyjęto symboliczną opłatę, np. taniec nowoczesny 10 zł  - 15 zł. Dodała, że program budowany jest często w konsultacji z rodzicami tak, jak jest teraz w czasie ferii. Rodzice grup tańca nowoczesnego poprosili o zatrudnienie mistrzów tańca hip –hopu i rapu, żeby poprowadzili zajęcia dla podciągnięcia poziomu, stąd koszt zajęć 20 zł.
Zajęcia w Zespole, Pieśni i Tańca Bolesławiec nie są płatne. Są formy, które nie cieszą się zainteresowaniem i zanikają, więc trzeba robić wszystko, aby było zainteresowanie.

Radny Janusz Kozioł stwierdził, że MOSiR organizuje ligę halową piłki nożnej w zasadzie dla wszystkich mieszkańców powiatu. Zapytał o perspektywę zorganizowania ligi halowej oldbojów, czyli 35+.
Z-ca Dyrektora MOSiR Zbigniew Kowalczyk poinformował, że w tym roku planują włączyć w mistrzostwa Bolesławca jedną dyscyplinę drużynową, tj. siatkówkę. Generalnie problem jest taki, że MOSiR nie dysponuje własną salą gimnastyczną. Z-ca Dyrektora stwierdził, że nie wyklucza, iż jesienią Ośrodek podejmie się takiego przedsięwzięcia.
Radna Małgorzata Goleńska poprosiła o wyjaśnienie oznaczeń na karnecie na basen typu A, G, E.

Z-ca Dyrektora MOSiR wyjaśnił, że oznaczenia te dotyczą wstępu na basen w określonych dniach i godzinach. Wynika to stąd, że na daną godzinę można wpuścić określoną ilość osób.
Radny Mirosław Sakowski zapytał, czy byłaby możliwość zorganizowania imprezy dla osób jeżdżących na rolkach, np. w czasie Dni Bolesławca.
Z-ca Dyrektora MOSiR stwierdził, że Ośrodek jest otwarty na propozycje i jeśli będzie potrzeba, to takie przedsięwzięcie zostanie zorganizowane.

Radna Ewa Ołenicz – Bernacka podjęła temat działalności oświatowej Muzeum Ceramiki. Zapytała, czy brano pod uwagę wprowadzenie takiej formy działalności, jak lekcje muzealne. Zaproponowała wpisanie takiego punktu do planu pracy Muzeum i podjęcia w tym zakresie stałej współpracy ze szkołami. 

Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober – Tubaj stwierdziła, że w tym roku Muzeum będzie skupione na dwóch remontach. Oba budynki prawie przez cały rok będą zamknięte. Otwarcie Muzeum będzie miało miejsce dopiero w sierpniu br. W związku z powyższym dobry program oświatowy, obejmujący współpracę ze szkołami planują dopiero na kolejny rok. Natomiast obecnie dla zachęty prowadzony jest cykl audycji telewizyjnych z Azart – Sat dotyczących szlaków „Śladami słynnych Europejczyków. Jest to dobry wstęp do tego, żeby lekcje muzealne odbywały się nie tylko w Muzeum.
Radny Eugeniusz Kowalski zwrócił się z pytaniem do Dyrektor BOK, czy po 8 miesiącach od oddania kina do użytku po remoncie działalność Kina FORUM się bilansuje.

Dyrektor BOK poinformowała, że na chwilę obecną jest to na pograniczu zera. Nie jest to wymierne, bo urządzenia typu klimatyzacja, wentylacja pracują cały czas. Dopiero w tej chwili dochodzi do ich regulacji. Dyrektor ma nadzieję, że dopiero ten rok będzie miarodajny i  będzie można określić ile rzeczywiście kosztuje utrzymanie kina. Niewątpliwie okazało się przy użytkowaniu tego budynku, że poprzednie rozwiązanie, tj. drzwi kasy na holl kina oraz klatka schodowa na zewnątrz, pozwalało inaczej obsługiwać widzów, inaczej organizować pracę. Obecnie musi być większe zatrudnienie pracowników obsługowych. W związku z tym, że seanse kinowe są do godz. 2300, nie można sobie pozwolić, aby w budynku był tylko jeden pracownik.
Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 4.1. w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr”,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. 3)
Projekt uchwały zreferował I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik.

Komisja jednogłośnie (5 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 4.2. w sprawie powołania członków Rady Muzeum działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. 4)
Projekt uchwały zreferował I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik.
Komisja jednogłośnie (5 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 4.3. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. 5)
Komisja jednogłośnie (5 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Radny Eugeniusz Kowalski poprosił o wyjaśnienie, dlaczego nastąpiła zmiana nazwy zadania dotyczącego przebudowy ul. Zabobrze oraz budowy miejskiego basenu krytego.
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik wyjaśnił, że zarówno w jednym, jak i w drugim przypadku związane jest to ze zgłoszeniem wniosku o dofinansowanie zadania do RPO.

Radny Mirosław Sakowski odniósł się do zadania dotyczącego budowy basenu, gdzie zapis w tabeli nr 3 (pkt 40) mówi, iż datą rozpoczęcia zadania jest rok 2004.
Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek wyjaśnił, że zapis ten wynika z tego, że w tym roku pierwszy raz z budżetu miasta zostały na to zadanie przyznane i skonsumowane środki. 
Ad 4.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. 6)
Komisja jednogłośnie (5 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 4.5. w sprawie stwierdzenia nabycia prawa do dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r. przez Prezydenta Miasta Bolesławiec.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. 7)
Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek. 

Komisja jednogłośnie (5 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.
Protokół Nr 18/08 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 11 grudnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 18a/08 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 17 grudnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 19/08 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 30 grudnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Komisja OKiS ustaliła, że wszystkie kolejne posiedzenia Komisji będą rozpoczynały się o godz. 13.00.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji – radny Eugeniusz Kowalski zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:
BS/BS
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